I. megoldas: Az egyik szam nyilvan annyival kisebb az 0sszeg felénél, amennyivel a masik az 6sszeg felénél nagyobb.
173177
= 86 858,5 helyébe m-et irunk,

Mivel a két szam kiilonbsége kisebb, mint 10000, ezért a keresett szamok, ha

m — 5000 és m + 5000, vagyis 81 859 és 91 859 kozo6tt vannak.
Keressiik az elsG 1558-cal oszthatd szamot a természetes szamok soraban 81 858 utan. Mivel

81 858
1558

azért 1558 - 53 = 82574 = m —4284.,5 az els6 szam, a szoban forgd szamkozben, mely oszthatd 1558-cal. Az m — 42845
szamnak parja m + 42845 s igy a kiilonbség 2 - 42845 = 8569. A kivetkezd két megfelels szampéar kiilonbsége nyilvan
8569 — 2 - 1558 = 5453, végiil az utolsd szampar kiilénbsége 5453 — 3116 = 2337.

2337-nek és 5453-nak van egyjegyi osztoja (3 illetSleg 7), azonban 8569(= 11 - 19 - 41)-nek nincs egyjegyi osztdja,
és igy az egyetlen megoldas 82574 és 82574 + 8 569 = 91 143.

92 < <53

II. megoldas: Az Gsszeg és az egyik szam minden k6z0s osztOja osztja a masik szamot is, és igy osztoja a két
szam kiilonbségének.

Tehat (173717, 1558) =779 =19 - 411 a két szam kiilonbségének is osztdja.

Tehat a kiilonbség 19 - 41 - k alakd, ahol £ nem tartalmazhat egyjegyt torzstényezét.

Mivel a feladat szerint 1000 < 19 - 41 - k < 9999, azért

1000 9999
— <k<—=12,...
79 T ks 772 12,

vagyis
2< k<12

Tehat feltételeinknek csak a k = 11 érték felel meg, és igy a kiilonbség
779 - 11 = 8569.
Ha a keresett két szamot x és y-nal jeloljiik, akkor

x4y =173717,
r—y= 8569,

amibol
2 =91143(=3-13-19-41)  y=82574(=2-19-41-53).

1Ilyenkor a zarodjel jelenti a zarojelbe foglalt, vesszével elvalasztott szamok legnagyobb kozos osztdjat.



